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A Magyar Orvosok Szakszervezetének közleménye

A Magyar Orvosok Szakszervezete tiltakozik az ellen, hogy egy újabb, jelentős
átalakítást jelentő szabályozást ismételten kellő idő és előzetes társadalmi vitára bocsátás
nélkül, hatástanulmányok eredményének ismertetése, az orvosok széles szakmai
vélemény-nyilvánítását mellőzve akar véghezvinni a Kormány.

A szakmai és érdekvédelmi szervezetekkel az átalakításról szóló törvényjavaslat
megalkotását megelőzően is szükséges egyeztetni, majd az egyeztetések alapján, a
szakmai érvek, érdekek messzemenő figyelembe vételével megalkotott törvényjavaslatot
kellene társadalmi vitára bocsátani. Ez a törvényjavaslat nem ilyen.

Az egészségügyi szolgálati jogviszonyról szóló törvényben elkezdődött munkavállalói
jogfosztás-sorozat, a kialakult jogbizonytalanság, a szabályozás átláthatatlansága, sok
esetben szinte követhetetlensége, ellentmondásossága e törvényjavaslattal tovább
folytatódik.

A törvényjavaslat több sarkallatos pontja, úgymint a vármegye összes egészségügyi
intézményében történő foglalkoztatás, az ehhez kapcsolódó akár 3 órás munkába járásra
kötelezés, a szakellátás államosítása és kórházak alá rendelése, a 20%-os illetmény
megvonás, a praxisjog megcsonkítása valamint az alapellátó orvosok kötelező
ügyeltetése súlyos károkat okozhat az egészségügyi munkavállalók számára, tovább
mélyítheti az ágazat humánerőforrás problémáit, ezért súlyos ellátási problémákhoz
vezethet. A módosító javaslat normaszövegének megismerése után, és a megfelelő
hatástanulmányok hiányában nem látjuk azt, hogy a munkavállalók és a betegek érdekei
érvényesülnének a parlament elé terjesztett javaslat törvényi erőre emelkedésével.

Aggályainkat eljuttattuk az egészségügyért felelős államtitkárhoz, a levél
weboldalunkon olvasható. Ezúton hívunk fel minden, az egészségügyi ágazatban érintett
érdekvédő szervezetet, a kamarákat, szakszervezeteket egy közös érdekvédelmi platform
létrehozására. Mivel a törvényjavaslat példa nélküli módon csorbítja az egészségügyi
munkavállalók érdekeit, és veszélyezteti a biztonságos betegellátást, meggyőződésünk,
hogy csak együttes erővel vethetünk gátat törvényi erőre emelkedésének.
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